GAMTOS MOKSLAI Spalis. IS ko sudarytas pasaulis? IS oro ir vandens

e Nebuna dviejy vienody snaigiy, tacCiau visos jos SeSiakam-
2. VANDUO pés. Naudodamas SeSiakampe forma, nupiesk 2 skirtingas
snaiges.

0 Baltuose laukeliuose rodyklémis suzymek, kokiomis kryp-
timis juda vanduo arba garai. Gali pasinaudoti paveiksléliu
vadovélyje.

0 Prisimink, kg reiskia Zodis ,krituliai“. Parasyk 3 skirtingy kri-
tuliy pavadinimus. Juos sufleruoja rasymo laukeliy forma.
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€ Nuspalvink vaivorykste tinkamomis spalvomis. Spalvas at-
siminti padés smagus sakinukas.

@ skulptiroms skirtus ledo kubus darbininkai sukrové miesto
aiksteje. Suskaiciuok, kiek jy yra kiekvienoje kravoje. Skai-
Ciy jrasyk laukelyje. Nepamirsk — dalies kuby nematyti.
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RAUDONAI, O GAL ZALIAI ZYDI MARIY VANDENAL i i
Kaip man sekasi?

RAUDONA ORANZINE GELTONA ZALIA ZYDRA MELYNA VIOLETINE : : :




LIETUVIY KALBA Spalis. IS ko sudarytas pasaulis? IS oro ir vandens
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€ Pasakyk, kas pavaizduota. Apibrauk tuos paveikslélius, kur 744 [ .
tardamas zodj girdi garsg p. SuskaiCiuok, kiek garsy turi
kiekvignas 20dis, Ir sujunk paveikslelius su tinkamomis kor- 9 Kuo virsta krintantys lietaus laseliai, jei blGna Salta? Atsaky-
relemis ma nupiesk arba parasyk.
4 N
\ J

0 Prisimink vadovelio teksta. Ziirédamas j paveikslélj, j sasiu-
vinj parasyk, kaip atsiranda ir kur keliauja lietus.

Kaip man sekasi?
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MATEMATIKA Spalis. IS ko sudarytas pasaulis? IS oro ir vandens

e Jrasyk trakstamus skaicius.

€@ Pasimokyk rasyti. 31+ [=17101 (A1« [=17101 41+ [=1710
//. 70 1717 @ Prisimink skaiciy sandarg.
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